



G02 2012年5月30日 星期三 主编 朱江华 编辑 樊无敌 校对 李政 版式 王艳

为积极响应国家节能降耗政策,自5月25日起,海信率先全面发起买智能电视享节能补贴活动,活动期间,购买海信XT770系列、K580系列、K560系列智能电视将首次享受到最高450元的节能补贴优惠,智能电视普及风暴一触即发。 记者 朱江华

最高450元优惠 海信智能电视 率先发起电视节能补贴



海信 K580、K560 系列智能电视新产品上市

绿色节能 海信先行

作为中国彩电市场龙头企业的海信,一直将绿色发展融入企业愿景及战略规划,倡导在“以卓越的产品与服务满足顾客的需求,提升人类社会生活品质”的同时,为保护人类赖以生存的自然环境,促进我国消费电子产业的可持续发展做出自己更大的贡献。

2007年海信参与了国家平板电视行业能效标准的制定工作,不仅在推动平板能效标准尽快出台方面做了大量工作,而且从自身做起,积极进行产品升级,确保海信所有平板电视产品提前两年实现了能效全达标,2010年7月,海信发布了旨在引领产业绿色发展的《海信绿色发展纲要》。

目前,海信电视具备八大节能技术:LED背光源:具有低能耗、亮度高、颜色纯和色域广的特点,海信作为“LED专家”研发起步最早,并全国首家推出LED电视,同时牵头制定LED背光国际标准。

背光分区智控技术:海信LED电视将电视屏幕虚拟划分成192个区域,采用动态背光控制技术,实现智能调节,可以根据画面信号的强弱及内容,对各区域背光源亮度进行智能调节,一方面大幅提升对比度,另一方面实现背光功耗的上下浮动,整机功耗降低30%以上。

AI光感变频技术:海信电视能根据观看环境光线的变化,自动调整屏幕的亮度,保证人眼观

看时不受强光刺激,能看清楚更多画面细节,同时综合信号亮度强弱,有效降解整机能耗。

DLC动态亮度控制技术:提前测算每一帧画面亮度,按照最佳的黑白对比比例调试后显示,画面整体较明亮时提高显示亮度,画面较暗时降低亮度,以达到动态能耗的控制,并获得绝佳的画面层次感。

MCU节能模块设计:采用海信自主研发的智能感应变频电路,为产品电源增加了独立的MCU微型处理单元,电视进入待机状态时,MCU便开始独立控制待机功能,可将待机功耗降到1W以下。

四重散热技术:海信电视拥有行业领先的散热技术,钛镁合金、金属背板、纳米硅胶和对流通道式散热,完全克服了平板散热的不足,绿色电视不仅要耗电少,更要发热少。

高效模组技术:海信高效模组提高了液晶分子开口率,增强了透光率,使得电视可以用更少的电能发出更明亮的光线;同时,高效的反射板,可以重复利用浪费的光线,在节能的同时更环保。

截至目前,海信平板电视在绿色节能领域拥有专利600多项,高居业内前列。

通过“LED背光计划”、“背光分区智控技术”、“高效模组”、“电源节能设计”等多项节能技术大幅降低了待机和整机运行功耗,实现节能40%以上。

智能普及 海信领航

2011年以来,海信率先启动智能化转型,将满足用户体验作为产品研发的主攻方向,全力开发出具有全新智能化体验的新电视,同时,海信在节能技术领域扎实、雄厚的技术优势也不断得以发挥,在达到一级能效标准的基础上,海信智能电视的能效指数不断提高。

今年4月,海信批量上市了XT770、K580、K560系列智能电视新产品,它们不仅采用了最新的平板节能技术,而且产品的智能化水平也是业内最高的,通过多屏互动、语义识别、“电视汇”、“围观”等个性化的功能特点充分体现出海信智能电视以顾客体验为核心的产品理念。

海信XT770系列智能电视应用了语义识别智能交互方式,通过简单的自然语言,就可以帮助顾客完成音量调节、换台操作、内容搜索匹配以及模式识别等服务;通过智能云存储业务,顾客可以免费获得超大容量的存储空间,顾客的照片、视频、音乐等各种个人媒体内容,都可以通过海信云平台在ITV、手机等各类终端设备间进行存储、同步与交互分享。

海信K560系列智能电视,被誉为“神机”,其涵盖了65、55、47、42四个尺寸段,采用

Android 4.0操作系统,其全球首创“电视汇”功能,打破频道间的界限,引领了“电视新看法”,通过云端内容聚合技术,把电视节目按栏目、时段、用户地域等维度进行分类,以导航界面呈现,让顾客对正在播放的节目一目了然,使其无需频繁换台即可方便观看,有效地改善顾客收看电视节目的体验。

独有的“围观”应用设计,让K560系列产品成为一台Social TV,用户可以自己组成“圈子”,分享自己喜欢的视频、音乐、图片、网页、电视应用等等,实现了用户间打破时空界限的交流共享。

业内专家分析,海信此次率先发起的节能补贴活动,是其技术实力的体现,不仅有利于消费者选购真正的绿色节能电视,也将加速平板产业的整合和升级,促进高效节能智能电视产品的快速推广普及。

根据中怡康数据统计显示,海信平板电视已连续第9年全国销量第一,截至2012年3月,海信LED电视的零售量和零售额占有率分别以18.96%和17.39%高居行业首位;海信智能电视以高达18.05%的市场销售额占有率在中国市场上遥遥领先。

Hisense
新电视 新生活

节能科技
海信智造

海信智能电视 带您玩转绿色欧洲杯

8大节能技术 10种观看方式 最高享受450元节能补贴



活动时间: 5月25日-6月30日

1 “客厅欧洲杯”
享450元节能补贴,
再送智能装备礼!

3 “卧室欧洲杯”
海信29英寸卧室精品1899元全球
首发! 再享100元节能补贴。

2 “口袋欧洲杯”
海信7英寸3G版
I' TV M170 仅需2399元!

4 冰爽欧洲杯组合家电套餐礼
6498元电视、冰箱抱回家!



海信社区——www.hismarttv.com

咨询热线: 18939509290

海信平板电视连续8年销量遥遥领先 全国统一服务热线: 4006111111

因产品不断升级更新,有关信息仅供参考,具体内容请以说明书为准。印刷过程可能令外观与实物有轻微差别,请以实物为准。本公司保留对资料内有关内容的最终解释权。